NEMZETI FEJLESZTÉSI
MINISZTERIUMDR. FELLEGI TAMÁS
miniszter

Országgyűlési Hivatala

Irományszám: K/2970/1

Érkezett: 2011. MAJ 11.

NFM / 8496 / 6 / 2011.

Varju László úr
országgyűlési képviselő**Dr. Oláh Lajos úr**
országgyűlési képviselőBudapest**Tisztelt Képviselő Urak!**

Az Országgyűlés Házszabálya 91. §-ának (2) bekezdésében foglaltak alapján hozzám intézett „Magyarország Kína-stratégiájáról” című, K/2970. számú írásbeli kérdésükre az alábbi tájékoztatást adom:

Amint azt bizonyára Képviselő Urak is tudják, magyar-kínai gazdasági kormánybiztosként a kétoldalú gazdasági kapcsolatok fejlesztésének felelőse vagyok. A Nemzeti Fejlesztési Minisztériumon belül szakirányú Kormánybiztosság dolgozik, amely „egyablakként” működve áll a kínai fél segítségére. Az államigazgatáson belül a Nemzeti Külgazdasági Hivatal foglalkozik befektetés-ösztönzéssel és kereskedelemfejlesztéssel a kínai reláció vonatkozásában is.

Kína meghatározó partnerünk az ázsiai-csendes-óceáni térségben. Az Európán kívüli országok közül Kínával a legélénkebbek a kétoldalú kereskedelmi kapcsolataink. 2010-ben az áruforgalom értéke mintegy 7,7 milliárd dollár volt.

A tavaly májusban megalakult kormány a kezdetektől arra törekszik, hogy alapjaiban változtassa meg Magyarország és Kína politikai és gazdasági viszonyrendszerét. Célunk, hogy stratégiai együttműködést alakítsunk ki, amely mindkét fél számára kézzel fogható, értékes eredményekben hasznosul. Magyarország elsősorban a kedvező logisztikai pozíció, az uniós tagság, az Európai Innovációs és Technológiai Intézet

Postacím: 1440 Budapest, Pf. 1. Telefon: (06 1) 795 5555 E-mail: miniszter@nfm.gov.hu

budapesti helyszíne, a magasan képzett és megbízható munkaerő, valamint a rugalmas támogatási rendszer miatt lehet ideális helyszíne a nagy értékű kínai befektetéseknek.

A kínai partnerek fontos szerepet játszhatnak a MÁV megújításában, a légiközlekedés fejlesztésében. Számítunk a munkahelyteremtő és magas hozzáadott értékű kínai beruházásokra, és segíteni kívánjuk a hazai innovatív megoldások exportját is.


Célunk az, hogy a kínai befektetők Magyarországon, magyar munkahelyeket létesítsenek, minél nagyobb arányban támaszkodva a hazai beszállítókra. Egyértelmű szándékunk, hogy kiegyenlítettebbé tegyük a külkereskedelmi kapcsolatainkat a magyar kivitel erőteljes fejlesztésével, a világszínvonalú magyar termékek számára elérhető piacok feltárásával és a magyar vállalkozók helyzetbe hozásával.

Magyarország Kína-politikájának meghatározó eleme a belső területekkel folytatott politikai és gazdasági kapcsolatok fejlesztése is. A csungkingi magyar főkonzulátus és a vízumkiadó helyiség megnyitásától elsősorban a belső-kínai üzleti kapcsolatok élénkítését, a kulturális és oktatási-kutatási együttműködések elmélyítését várjuk.

Kérem Képviselő Urakat, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjenek.

Budapest, 2011. május 10.

Üdvözlettel:


Dr. Fellegi Tamás
